WHCTPYKUMA NO YCTaHOBKE 3aLluThbl

1. BbIKpPYTUTb WITATHble HOATBI KpenAeHUA NAAaCTUKOBOW
3alluTbl paaMaTopa He CHUMaRA ero.

2. BKpYTUTb Ha HECKOABKO 060POTOB B LUTATHbIE TOYKU
60ATbl M8x25.

3. YcTaHOBWUTb 3alLMTY 0AEB NazaMu Ha paHee
BKpY4YeHHble 60ATbl M8X25, nepeAHHOH YacTb 3aLUUThI
npUKpenuTb BoaTamu M8x20 K WITaTHbIM TOUKaM

KpenAeHUA.

4. Bce TOUYKMU KpenAeHUA 3aTAHYTb.
KOMMAEKTYoLue KoA-BO

boatr M8x20 2 wWr.

boat M8x25(30) 3 wr.

LLla6a 8 yBearMueHHan 5 wWwr.

Mpoun3BecT cMasky KpenéxHbix 6ONToB Macniom Unu Apyrov

KOHCBpBaLlMOHHOIﬁ KUOKOCTBbH
JononHutensHaa Hgopmauma Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru

ALF1151st

Kia Mohave loa Bbinycka: 2020-2022 06bém ABC: 3.0
3almTa pasmaTopa

Ona asTomobunen PoccCMUCKOro pbiHKa.

M8x25 M8x20

Bec sawuTbl: 4,6 Kr

Bec komnnektauuu: 0.2 Kr @
Pa3smep 3awutbl: 950x455x40 A L F E c 0

MomeHT 3aTsxkn: M8 - 15,7 Hm ‘ ABTOKOMIMOHEHTLI M3 CTANK M ANIOMUHWA

KOHCTPYKTOPCKHHA OTAEA B NPABE WIMEHATh BHELUHHA BHMA, HADON KOMNAEKTYIOLLKX, CNOCOO YCTAHOBKK 683 YBEAOMARHHA NOTPEOHTENA.




